



В Тюмени вынесен приговор по уголовному делу об отравлении метиловым спиртом с летальным исходом

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Тюменской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю 1975 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (хранение в целях сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

Следствием и судом установлено, что в период времени с 31.12.2021 до 11.01.2022 подсудимый приобрел немаркированную алкогольную (спиртосодержащую) продукцию, не отвечающую требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, в количестве не менее 80 бутылок. Алкогольную продукцию хранил с целью последующего ее сбыта неограниченному кругу лиц на территории г. Тюмени в салоне своего автомобиля «ВАЗ 21150». Данная алкогольная (спиртосодержащая) продукция объемом 0,5 литра содержала в своем составе метиловый спирт (метанол), входящий в список ядовитых веществ, в объеме, превышающем допустимые уровни. То есть продукция представляла реальную опасность для жизни и здоровья потребителей, о чем обвиняемый достоверно знал.

В результате употребления контрафактной алкогольной продукции, приобретенной в продуктовом магазине, расположенном по улице Рижской города Тюмени, наступила смерть трех жителей Тюмени 1962, 1963, 1963 годов рождения. Злоумышленнику была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Суд приговорил подсудимого к 5 годам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, а также удовлетворил гражданский иск в пользу потерпевших в размере 1 524 000 рублей.

04 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1703147>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
